CHOV, SPRACOVANIE A PREDAJ RYB - NASADY, TRHOVE RYBY, VYROBKY Z RYB

webové sidlo: www.slovryb.sk
adresa sidla: Slovryb, a.s. 038 42 Pribovce 258 h j
ICO: 31577156
IC DPH: SK 2020443480
SEKRETARIAT: tel.. +421 4342100 11
e-mail: slovryb@slovryb.sk
OBCHOD: tel.: +42143 4210013
e-mail: obchod@slovryb.sk

Fax: +421 43 42110 l_ 4‘

Spoloénost je zapisana v Obchodnom registri
Okresného stdu v Ziline, Oddiel: Sa, Vlozka ¢islo: 152/L

Vasda zn.: Naga zn.: Vybavuje: ' Pribovce, dnha: 07.02.2022

Vec:  Vyzva na predloZenie cenovej ponuky.

Identifikacia zadavatela zakazky:

obchodné meno: Slovryb, a.s.
sidlo: 038 42 Pribovce 258 )
registracia: spolo¢nost’ je zapisana v Obchodnom registri Okresného sudu Zilina,

Oddiel: Sa, vlozka ¢.: 152/L
ICO/DIC/IC DPH: 31 577 156 / 2020443480 / SK2020443480
Kontakt k dodavke:  Ing. Bohus Cintula, +421 908 740 426, veduci221@slovryb.sk

wOchrana rybochovnych zariadent pred Skodami sposobovanymi vidakmi*
podl'a nasledovnej Specifikédcie:
vymedzenie predmetu zdkazky:

e siete alebo sustava ldn s upevnenim na existujucich beténovych stlpoch vonkajsieho osvetlenia
e dodavka materialu - tovaru podl'a vlastného navrhu riesenia uchadzaca - dodavatela

technické poziadavky na predmet zédkazky:

e zabezpeCenie ochrany pred naletmi rybozravych predatorov zhora, pre rybochovné zariadenia
vymedzené v situaénom naérte dodanom zadavatel'om (na nacrte poloha svietidla je aj poloha stipa)

e dodrzanie nosnosti stipov podla statického prepo¢tu, dodaného zaddvatel'om

Lehoty na dodanie predmetu zakazky:
do 31. jula 2022

Miesto dodania predmetu zakazky:
Slovryb, a.s. — pstruhdrstvo Biely Potok, Lepenkireii 13, Ruzomberok — Biely Potok, Slovenska republika

Kritérium pre vyhodnotenie ponuk: najnizsia cena v EUR bez DPH.

NéleZitosti cenovej ponuky:

1) Cenova ponlika musi byt vyhotovena v slovenskom alebo v ¢eskom jazyku.

2) Cenova ponuka musi obsahovat’ polozkovity rozpocet.




3)

4)

3)

6)

7

8)

9)

10)

1)

Cenova ponuka musi byt vyhotovena v mene Euro, pri¢om pontkané cena musi zahffiat’ vietky naklady
resp. vydavky zaujemcu, ktoré pozaduje uhradit’ od zadavatel'a zakazky. V cenovej ponuke musi byt
uvedena cena bez DPH, sadzba DPH a cena s DPH. V pripade ak je subjekt neplatcom DPH, uvedie
tito skutocnost” a predlozi cenu ako cenu celkom. V pripade, ak je subjekt so sidlom mimo SR, uvadza
iba cenu bez DPH.

V cenovej ponuke musi byt uvedené, Zze ponlkana cena zahffia aj dopravu na miesto dodania
predmetu zikazky.

Cenova ponuka musi byt podpisand osobou, opravnenou konat' v mene spolo¢nosti, prip. poverenou
osobou konat" v mene spolo¢nosti za opravnenti osobu, v takom pripade musi byt predloZend spolu
s tymto poverenim. Cenova ponuka musi byt_podpisani aj na strane, kde je uvedeni koneéna cena
zakazky. Ak je cenova ponuka predlozend v elektronickej forme, musi byt predlozena ako podpisany
sken. '

Cenova ponuka musi mat’ vymedzeny predmet dodavky v stlade s predmetom zakazky.

Cenova ponuka musi obsahovat ndzov (pripadne typové oznadenie) pomikaného tovaru a
prehlasenie doddvatel’a, Ze ponuka spliia podmienky podla technickych poZiadaviek na predmet
zakazky, uvedenych v tejto vyzve.

Cenova ponuka musi obsahovat’ dobu platnosti cenovej ponuky, pricom tato doba musi byt najmenej
jeden kalendarny mesiac odo diia vyhotovenia cenovej ponuky.

Cenova ponuka musi obsahovat’ aj ponuku tychto d’al§ich zmluvnych podmienok:

e platobné podmienky, pricom zadavatel’ zakazky akceptuje aj zalohové platby, vo vyske max. 50 %
ponukanej ceny,

¢ najskorSi mozny termin dodivky predmetu zdkazky, ktory je v lehote do 31. jula 2022,

Cenova ponuka musi obsahovat dizku ziruénej doby a podmienky ziruky, ak idi nad rimec
zikona.

Cenova ponuka musi obsahovaf informiciu, ¢i ma alebo neméd uchadzad a kazdy jeho pripadny
subdodavatel’, povinnost’ zapisu do registra partnerov verejného sektora.

Lehota na predloZenie pontk je do 15.00 hod. dila 22.02.2022.

Prosime Vias o doruenie Vasej kompletnej cenovej ponuky (spiiiajiicej vietky nsleZitosti uvedené
v_tejto vyzve) niektorym z nasledovnych sposobov:

o v

listinnej forme do sidla zaddvatel’a

v zalepenej obélke s napisom: ,NEOTVARAT - cenova ponuka SIETE - vtaci*
Doruéenie osobne alebo kuriérom je mozné v pracovné dni od 08.00 do 15.00 hod.

v elektronickej forme na obidve uvedené e-mailové adresy:

slovryb@slovryb.sk a riaditeP@slovryb.sk
do predmetu spravy napisat: ,NEOTVARAT - cenova ponuka SIETE - vtaci®

Toto obstardvanie sa riadi aktudlne platnym znenim priru¢ky k obstardvaniu tovarov, stavebnych pric a
sluZieb pre osoby, na ktoré sa nevztahuje zakon &. 343/2015 Z. z. o verejnom obstardvani, vydanou

Ministerstvom pddohospodarstva a rozvoja vidieka SR pre Operaény program Rybné hospodarstvo
2014-2020.
\

o

Ing. Jan Pika
riaditel’ spolo¢nosti

Slovryb, a.s.

038 42 PRIBOVCE 258
OR ZA, OddielﬁSa‘ vi. & 152/L
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ZAKLAD PRE BETONOVE PODPERNE BODY

MIERKA 1 : 100
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ING. PETER SKODA , BAJZOVA 26, 01 001 ZILINA

STATICKY VYPOCET

Nézov stavby :  BIELY POTOK — Hlavatkové a pstruhové hospodarstvo
ROZVOD ELEKTRIKY

Stavebnik : SLOVRYB. A.S.

Projektant : ING. PETER SKODA , BAJZOVA 26,01 001 ZILINA
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STATICKY VYPOCET [ 1. |

UVOD:

ZataZenie poOsobiace na stoZziare aich ziklady je v sulade s ustanoveniami
STN EN 1991-1-4: Eurokdd 1. Zatazenia konstrukeii. Cast’ 1-4: VSeobecné za-
tazenia. Zat'aZzenie vetrom.

Névrh, rozmery a pevnost’ beténového telesa zodpovedaju ustanoveniam STN
EN 1992-1-1+A1: 2015-06: Navrhovanie beténovych konstrukeii, ¢ast’ 1-1.

Zaklady betonovych stoziarov st navrhnuté, dimenzované a posidené v zmys-
le STN EN ISO 14688-2 tak, aby nebola v danych zakladovych pomeroch ohro-
zena stabilita stoZiaru.

. zaboreniu do zakladovej zeminy

. posunu alebo k nato¢eniu zakladu
. vytiahnutiu stoZiaru

. poruseniu telesa zakladu

. prevrateniu stoZiaru

To znamend, aby nedoslo k:

o L o —

Stabilitou sa pritom rozumie bezpeénost' proti preklopeniu, ktord sa udava
pomerom momentov stabilizujicich k momentom klopnym:
p=MgM=11~15

Pri posudzovani stability sa v geomechanike postupuje tak, Ze sa vhodnou
metodou uréi napitie, ktorym je zemina namahand a prostrednictvom tohto
napiitia sa zemina posudi podl'a Coulombovej podmienky porudenia.

Uréovanie normovej a vypocétovej tinosnosti zdkladu je v sulade s STN EN
ISO 14688 — 2: Geotechnicky prieskum a skasky. Pomenovanie a klasifikacia ze-
min. Pre navrh zakladov sa pouZiji parametre zemin uvedené v tabulke M/ SK.5,
alebo parametre zemin ziskané vypoctom. Obidva spdsoby st rovnocenné.

PodFa STN EN 50 341-2-23: 2017 (33 3300) pri vedeniach do 45kV sa geo-
technicky prieskum nevykonava. K zatriedeniu zemin sa pouzije zjednodudenie
zaloZené na odbornom odhade projektanta. V tomto pripade sa nesmu prekroc€it’
smerné normové hodnoty Gnosnosti zemin.

Klasifikacia zdkladovej pody bola uréend na zaklade pochodzky v teréne
z vonkajSich znakov. Stavebnik zaisti po vykopani zdkladovych jam odborné
posudenie a v pripade rozdielu oproti méjmu postideniu novy staticky vypocet!




ZATAZENIE STOZIAROV — ROHOVY STOZIAR

Posudzujem najnepriaznivejSie zat’aZeny stoziar P.B.&.14 s uhlom a = 80°
Podrla druhu stoziaru st predpisané kombindcie jednotlivych zloZiek zataZenia
posobiacich stc¢asne, ktorym musi stoziar vyhovovat'.

ZVISLE ZATAZENIE
Vyslednica zvislého zat'azenia je dana:

e hmotnostou ndmrazku na prisludnych dizkach vodi¢ov v prilahlych rozpitiach
U stoziarov do vysky 12m nad zemou a rozpitiach kratSich ako 120m sa hmotnost
nosnej konstrukcie a ostatnych sucasti neuvazuje.

P, =9,81.q.L =9,81.0.5.(40.0 +20,0 ).(2,919 + 2,1878) = 1553,029 N = 1,553 kN

VODOROVNE ZATAZENIE
V namrazovych oblastiach I-0 az I-K je vysledné zat'aZenie dané suctom :
e Vyslednice t'ahov omrznutych vodic¢ov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0,5.v,,, na stoZiar s vystrojou posobiacim v smere vysled-
nice tahov vodi¢ov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0,5.via na polovice prilahlych rozpiti omrznutych vodi-
¢ov v smere vyslednice t'ahov vodi¢ov

Rozpitia: L; =42,0m, L, =20,0m
Namrazova oblast: ( Biely Potok, okres Ruzomberok) - [-3
Priemer vodica: NFA2X 4x50+25mm’ — d; =29.50mm
SAX3 50mm’ — dy=14,30mm
Referenéné zatazenie extrémnou namrazou na jednotku dizky vodiéa s priemerom
d <30mm vo vy3ke 10m nad zemou s ¢asom navratu T = 50 rokov ( tab. 4/SK.2 ):
pre [-3 : Irso1 = 15.0 + 0.481.d; = 15,0 + 0,481.29,50 = 29,190 N.m”
Irsoz = 15.0 + 0,481.14,30 = 21,878 N.m™'
Zat'aZenie extrémnou namrazou na jednotku dizky vodi¢a Isy vo vyske h nad terénom
Iso = Kic.Kn(h).Irso
Sucinitel’ miestnych podmienok pre zataZenie namrazou ( ak sa v projektovej $pecifi-
kacii neuvadza iné ) je K, =1
Sucinitel’ vysky pre zat'aZenie namrazou ( ak sa v projektovej Specifikacii neuvéadza i-
né)je Ky(h)=1, Iso: =29,190 Nam™ (22,9190 kgm™)
Is0>=21,878 Nm™' (2.1878 kgm™ )

TLAK VETRA NA STOZIAR: F; = wg.A

Normovy tlak vetra na stoziar: w, = 385.0 Pa

Vyska stoziara nad zemou: h=8.5m

Priemerny priemer stoziara: Ds=0,5.(370.0 + 220,0 ) = 295,0mm
Plocha stoziara vystavena vetru: A=D;h=0,2958,50= 2.5075m’

Staticka zlozka zat'aZenia vetrom: F; = 385,0.2,5075 = 965,3875 N = 0,965 kN




TLAK VETRA NA OMRZNUTE VODICE: F; =w,.A
Hodnota normového tlaku pri 0,5.vpmae: Wy = 110,0 Pa
Plocha vystavend vetru: A=D.L

41,
ga.p,

gravitaéné zrychlenie ¢ = 9,81m.s” ., hustota namrazy p; = 500.0 kg.m™
d; =0.0295m . d;=0.0143m

Priemer vodi¢a s ndamrazou: D= _|d’ + . kde d = priemer vodi¢a

D= 100295+ — 2219 _(0403m . D,=0.0278m

\ 9.81.7.500.0

A =0,0403.0,5.( 42,0 + 20,0 ) + 0,0278.0,5.62.0 = 2,111m’
Vypocétova hodnota F2: F2=110,0.2,111 = 232,221 N = 0,232 kN

TAH OMRZNUTYCH VODICOV:
Parametre vodi¢a NFA2X 4x50+25mm’ S, =205.90mm’ . m,; =0.85 kg.m'*
m,+1,, _ 085+2919

PretaZenic vodi¢a: z; = =4.434
m,, 0.85

Mema hmotnost:  p; = % 11.m‘_, = S0E 0.0405 N/ m mm
S, 205.90

Dovolené namahanie vodic¢a pre priehyb f= 1,20m ( s nAmrazou ):

L.p.z _ 42.0°.0,0405.4.434
8.f 8.1,20

~20,0°.0.0405.4,434

= — 7,482 MP
ona 8.1.20 E

oLl = = 33,0 MPa

Parametre vodia SAX3 50mm’

S,=50,0mm’> , myp=024kgm’ , z=10,116 , p,=0.0471 Nm mm .,

Dovolené namahanie vodica pre priehyb f= 1.20m ( s nAmrazou ):
42,0%.0,0471.10,116

= = 87,550 MP:
OH2.1 8.1.20 a
— 20,0°.0,0471.10.116 — 19,853 MPa
8.1.20

Fyi1.= 0.5.p.2.1.S = 0,5.0,0405.4,434.42,0.205,90 = 776,473 N
Fyi12=0,5.0,0405.4.434.20,0.205.90 = 369,749 N
Fy12.=0,5.0,0471.10,116.42.0.50,0 = 500,287 N
Fy122=0,5.0,0471.10,116.20,0.50,0 = 238,232 N




Fiia =on.S = 33.0.209,90 = 6926.70 N
Fui.12 = 7,482.209.90 = 1570,472 N
Fria = 87.55.50,0 =4377.50 N

Fli22 = 19.853.50.0 = 992,650 N

Vypoétova hodnota vyslednice F3: o =80° . y=180°-80" = 100°

65 [500.287 +4377.50" =
8.5

=6970,085 + 3369,290 = 10339,375 N = 10,339 kN

Fs2= \369.749° + 15704727 + ?5 /2382327 + 992,650 =

Fi1 = 776.4737 +6926,70" +

*

=1613,411 + 780,640 = 2394,051N = 2,394 kN

F3= JI{},33‘}'2 +2,394% —2.10,339.2,394.c0s100” = 11,010 kN

PRITAZENIE OD AVI SIETE

Vlastna hmotnost’ siete mg = 30 g.m™ = 0,03 kg.m™ = 0,0003 kN.m™
Zatazovacia plocha A, = 10,0.21,0 = 210,01112
Zvislé sila F, = mg.Aq = 210,0.0,0003 = 0,063 kN

Rameno sily Fs k stoziaru:  a= /5,0> +10,5% = 11,63m
Moment sily F; k stoZiaru: M, =F;.a=0,063.11,63 = 0,733 kNm

0,733

Zat'aZenie vetrom na siet: wy, = 1,2.w,.w.Cy = 1.2.0,40.1.2 = 0,576 kNm™
Uvazujem 1% prisluchajucej plochy: A, =0,01.210.0 = 2,10m*

Zvisla sila Fy, = wy. Ay = 0,576.2,.10 = 1,21 kN

Moment sily F,, k stoziaru: M,, =F,.a=1,21.11,63 = 14,07 kKNm

107 _ 1655 kN

Vrcholovi sila na stoziar od Mg : M;=F,.L — F4= = 0,086 kN

Vrcholova sila na stoziar od My, : M, =Fs.L — Fs=

Vysledna vrcholova sila:

F=F +F,+F;+Fs+F5=0,965+0,232 + 11,01 + 0,086 +1,655 =
= 13,948 kN < 15,0 kN

NAVRH: JB 10,5/15 (r.B.&6,&14)




ZATAZENIE STOZIAROV — ROHOVY STOZIAR

Posudzujem najnepriaznivejSie zat’aZzeny stoziar P.B.¢.1 s uhlom a = 110°
Podl'a druhu stoZiaru st predpisané kombinacie jednotlivych zloZiek zat'aZenia
pOsobiacich suc¢asne, ktorym musi stoziar vyhovovat'.

ZVISLE ZATAZENIE
Vyslednica zvislého zat'aZenia je dana:

e hmotnost'ou namrazku na prisluinych dizkach vodi¢ov v pril'ahlych rozpitiach
U stoziarov do vy$ky 12m nad zemou a rozpiitiach kratSich ako 120m sa hmotnost’
nosnej konstrukcie a ostatnych sicasti neuvazuje.

Py, =9,81.q.L =9,81.0,5.(26,0 +20,0 ).(2,919 + 2,1878) = 1152,247 N = 1,152 kN

VODOROVNE ZATAZENIE
V namrazovych oblastiach I-0 az I-K je vysledné zat'aZenie dané suctom :
e Vyslednice tahov omrznutych vodi¢ov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0.5.vnay Na stoziar s vystrojou posobiacim v smere vysled-
nice tahov vodifov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0.5.vyac na polovice pril'ahlych rozpiti omrznutych vodi-
¢ov v smere vyslednice tahov vodicov

Rozpitia: L) =26,0m . L, =20,0m
Namrazova oblast: ( Biely Potok, okres Ruzomberok) - I-3
Priemer vodica: NFA2X 4x50+25mm’ — d; =29,50mm
SAX3 50mm’ — dy=14,30mm

Referen¢éné zataZenie extrémnou namrazou na jednotku dlzky vodi¢a s priemerom
d <30mm vo vyske 10m nad zemou s ¢asom navratu T = 50 rokov ( tab. 4/SK.2 ):
pre I-3 : Irso1 = 15,0 + 0.481.d; = 15.0 + 0,481.29,50 = 29.190 N.m™

Trso2 = 15,0 + 0.481.14,30 = 21,878 N.m™

Zat'aZenie extrémnou namrazou na jednotku dlzky vodica Isg vo vyske h nad terénom
Iso = Kic.Kn(h).Irso
Stacinitel’ miestnych podmienok pre zat'aZzenie namrazou ( ak sa v projektovej Specifi-
kacii neuvadza in€ ) je Ky =1
Sucinitel’ vysky pre zat'azenie namrazou ( ak sa v projektovej $pecifikacii neuvadza i-
né)je Ky(h)=1. Iso1 =29,190 N.m™ (29190 kg.m™)
Iso2 =21,878 N.m™ (2.1878 kg.m™)

TLAK VETRA NA STOZIAR:  F;=w..A

Normovy tlak vetra na stoziar: w, = 385.0 Pa

Vyska stoziara nad zemou: h=8.5m

Priemerny priemer stoZiara: D =0,5.(370,0 + 220,0 ) = 295,0mm
Plocha stoziara vystavend vetru: A=D.h=0,2958.50= 2,5075m”

Staticka zlozka zafazenia vetrom: F; = 385,0.2,5075 = 965.3875 N = 0,965 kN




TLAK VETRA NA OMRZNUTE VODICE: F2=wa.A
Hodnota normového tlaku pri 0.5.vpa: Wy = 110.0 Pa
Plocha vystavena vetru: A =D.L
41 50
g.7.p,

gravitaéné zrychlenie g = 9.81m.s” . hustota namrazy p; = 500,0 kg.m
d) =0,0295m . d»=0.0143m

Priemer vodi¢a s namrazou: D= _|d* + . kde d = priemer vodica

-3

D, = _[0.0295% + _ 415 0,0403m . D>=0.0278m
9.81.7.500,0

A =0,0403.0,5.( 26,0 + 20,0 ) + 0,0278.0,5.46,0 = 1,5663m’
Vypodtova hodnota Fo: Fo=110,0.1,5663 = 172,293 N = 0,172 kN

TAH OMRZNUTYCH VODICOV:

Parametre vodi¢a NFA2X 4x50+25mm’ S, =205.90mm” , my = 0,85 kg.m'1

m, +1, 0.85+2.919
PretaZenie vodita: z;= ———2! = 85+
fn” 0,85

_ 98Ll.m, _ 9.81.0.85
5 205,90

=4.434

Merna hmotnost:  p; =(0,0405 N/ m mm

Dovolené namahanie vodica pre priehyb f= 1.20m ( s namrazou ):

2 = 2
oy = opem 260004054434 _ ) oo npy
8./ 8.1.20

20,0°.0,0405.4.434
OHIZ= —— e 7,482 MPa
8.1.20

Parametre vodi¢a SAX3 50mm’

S;=50,0mm’> , my=024kgm” . 2=10,116 , p,=0,0471 N/'m mm |,

Dovolené namahanie vodica pre prichyb f = 1,20m ( s namrazou ):
26,07.0,0471.10,116

e = 33,550 MPa
et 8.1.20 =
oug = 200 004TLIONIE _ g gosp
8.1.20

Fyviia=0.5.p.z1S = 0,5.0,0405.4.434.26.0.205.90 = 480,674 N
Fy11-2=0,5.0,0405.4.434.20.0.205,90 = 369,749 N
Fy12.1=0,5.0,0471.10,116.26,0.50,0 = 309,701 N
Fy122=0,5.0,0471.10,116.20,0.50,0 = 238,232 N




Friga =on.S =12,645.209.90 = 2654186 N
Fri12=7.482.209.90 = 1570472 N
Fui21=33,55.50,0=1677,50 N

FH;_2.3_ = 19,85350,0 = 992.650 N

Vypoétova hodnota vyslednice F3: o =110 , y=180°-110° =70°

Fs1 = /480,674° +2654,186" + :—Z \/309.749% +1677,507 =
=2697,360 + 1304,404 = 4001,764 N = 4,002 kN

F32= 1/369.749% +1570,4727 + 22 .1/238,232” + 992,650 =

y:

=1613.411 + 780,640 = 2394,051N = 2,394 kN

F;= J 4,002° +2,394° - 2.4.002.2,394.cos 70° = 3,898 kN

PRITAZENIE OD AVI SIETE

Vlastna hmotnost’ siete m, = 30 g.m™ = 0,03 kg.m™ = 0.0003 kN.m™
Zatazovacia plocha A;=13.0.21,0 = 273,0m’
Zvisla sila Fs = mg.As = 273.0.0,0003 = 0,082 kN

Rameno sily F; k stoziaru: a= \/6,53 +10,5" =12,35m
Moment sily F; k stoziaru: M; = Fo.a=0,082.12,35 = 1,013 kNm

1013

Vrcholova sila na stoziarod M : M;=F,L — Fy= - =0,119 kN

Zat'aZenie vetrom na siet: wy = 1,.2.w,.%w.Cyw = 1.2.0,40.1,2 = 0,576 kNm™
Uvazujem 1% prislachajicej plochy: A, =0,01.273,0 = 2.73m’

Zvisla sila Fy, = wy.A,=0,576.2,73 = 1,572 kN

Moment sily Fy, k stoziaru: M,, = Fy.a=1,572.12,35 = 19,414 KNm

Vrcholova sila na stoziarod My : My =Fs.L — Fs= i, =2,284 kN

¥
Vysledna vrcholova sila:

F=F +F;+F;+F;+Fs=0,965+0,172 + 3,989+ 0,119 +2,284 =
=7,529 kN < 10,0 kN

NAVRH: JB 10,5/10 ( P.B.c.1,¢&2,89,8.10,816)




ZATAZENIE STOZIAROV — NOSNY STOZIAR

Podra druhu stoziaru st predpisané kombinacie jednotlivych zloZiek zat'aZenia
posobiacich suc¢asne. ktorym musi stoziar vyhovovat'.

ZVISLE ZATAZENIE
Vyslednica zvislého zatazenia je dana:

e hmotnost'ou namrazku na prisluSnych dizkach vodi&ov v pril'ahlych rozpitiach
U stoziarov do vysky 12m nad zemou a rozpitiach krat3ich ako 120m sa hmotnost

nosnej konstrukcie a ostatnych stcasti neuvaZzuje.
P, =9,81.q.L =9.81.0,5.(32.0 +32,0 ).(2,919 + 2,1878) = 1603,127 N = 1,603 kN

VODOROVNE ZATAZENIE
V namrazovych oblastiach [-0 az I-K je vysledné zat'aZenic dané suc¢tom :
e Vyslednice tahov omrznutych vodicov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0,5.Vyax na stoZiar s vystrojou pdsobiacim v smere vysled-
nice tahov vodiCov
e Tlaku vetra pri rychlosti 0,5.vyay na polovice prilahlych rozpiti omrznutych vodi-
¢ov v smere vyslednice tahov vodiCov

Rozpitia: L; =32,0m, L, =32.0m
Namrazova oblast’: ( Blcly Potok, okres Ruzomberok) - 13
Priemer vodica: NFA2X 4x50+2§mm — d; =29,50mm

SAX3 50mm’ — dy = 14,30mm
Referenéné zat'aZenie extrémnou ndmrazou na jednotku dizky vodita s priemerom
d < 30mm vo vyske 10m nad zemou s ¢asom navratu T = 50 rokov ( tab. 4/ SK 2):
pre I-3: Irsog = 130+0481df—150+0481"950 29,190 N.m™

Irso2 = 15,0 +0,481.14,30 = 21, 878 N. m
ZafaZenie extrémnou namrazou na jednotku dizky vodic¢a Isp vo vyske h nad terénom
Isp = Kye.Ky(h).Irso
Stginitel’ miestnych podmienok pre zat'aZenie namrazou ( ak sa v projektovej Specifi-
kacii neuvadza iné ) je Kie=1
Suginitel’ vydky pre zat'aZenie namrazou ( ak sa v projektovej spec1ﬁkac11 neuvadza i-
né)je Kuyh)=1, Isoq =29,190 N.m™ (2,9190 kg.m’ )
Isp2 = 21,878 N.m™! (2,1878 kgm™ )

TLAK VETRA NA STOZIAR: Fi=w.A

Normovy tlak vetra na stoziar: Wp =385,0 Pa

Vyska stoziara nad zemou: h=8.5m

Priemerny priemer stoZiara: D, =0,5.(370,0 +220.0 ) = 295, 0mm
Plocha stoZiara vystavend vetru: A =D,h=0,295.8,50 = 2,5075m’

Staticka zlozka zat'azenia vetrom: F; = 385.,0.2,5075 = 965,3875 N = 0,965 kN




TLAK VETRA NA OMRZNUTE VODICE: Fo=w,A

Hodnota normového tlaku pri 0,5.via: Wy, = 110,0 Pa

Plocha vystavena vetru: A=D.L

2 L 4.1,
8.7

gravitaéné zrychlenie g = 9.81m.s” , hustota namrazy p; = 500,0 kg.m™
d; =0,0295m . d,=10,0143m

Priemer vodi¢a s namrazou: D= _|d , kde d = priemer vodica

42919
9.81.7.500,0
A =0,0403.0,5.( 32,0 + 32,0 ) + 0,0278.0.5.64.0 = 2,179m’

[y \/{]_.02952 + =0,0403m , D>=0,0278m

Vypod&tova hodnota Fo:  F»=110,0.2,179 = 239,712 N = 0,240 kN

TAH OMRZNUTYCH VODICOV:

Parametre vodi¢a NFA2X 4x50+25mm” S| = 205,901’11rr12 , my; =0,85 kg.m"

my + 1y, _ 0.85+2.919

Pretazenie vodi¢a: z;= =4.434
m, 0.85

Mermad hmotnost:  p; = Hila,  BALOSS 0,0405 N/ m mm
S, 205,90

Dovolené namahanie vodi¢a pre prichyb f= 1.20m ( s nAmrazou ):

_ L.p.z _ 32,0°.0,0405.4.434

JTOHI2™ =19,155 MPa
GHLI 1.2 8 f 8.1.20 s

Parametre vodita SAX3 50mm’

S, = 5{],()mm2 ., My =024 k‘g.m" , Z22=10.116 , p»=0,0471 N/m mm .,
Dovolené namahanie vodica pre priechyb f = 1.20m ( s ndmrazou ):

R 32,07.0,0471.10,116 _ 50.823 MPa

8.1,20

Fy1.1-1= Fy1:2 = 0.5.p.2.1.S = 0.5.0,0405.4.434.32,0.205,90 = 591,598 N
Fviza = F22=0,5.0,0471.10,116.32.0.50,0= 381,171 N
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F|-]1_1_1 = F]-n‘].g = UH.S = 19,155.209,9{] == 4020,635 N
FHLQ-] = FHLQ-} = 50823500 = 2541,15 N

Vypoétova hodnoeta vyslednice Fj:

6.5
85"

= 4063,926 + 1964,972 = 6028,898N = 6,029 kN

Fii = F32= /591,598 + 4020,635 + —=.[38L171> + 2541,15=

F3=F;,-F;2 =0

PRITAZENIE OD AVI SIETE

Vlastna hmotnost siete m, =30 g.m” = 0,03 kg.m™ = 0,0003 kN.m™
Zat'azovacia plocha A, = 16,0.27.5 = 440,0m”

Zvisla sila Fs = mg. A = 440,0.0,0003 = 0,132 kN

Rameno sily F; k stoziaru:  a=0,5.27.5=13.75m

Moment sily F k stoziaru: M, =F,.a=0,132.13,75 = 1.815 kNm

1815
8.5

Vrcholova sila na stoziar od M : Mg=F,.L — F4= =0,214 kN

Zat'aZenie vetrom na siet: wy = 1.2.wo.w-Cw = 1.2.0.40.1.2 = 0,576 kNm’
Uvazujem 1% prislichajiicej plochy: A, = 0.01.440,0 = 4.40m’

Zvisla sila Fy, = wy,. A, = 0,576.4,40 = 2,534 kN

Moment sily Fy k stoZiaru: My, = Fy.a=2,534.13,75 = 32,368 kNm

32,368
8.5

Vrcholov4 sila na stoZiar od My, : My =FsL — Fs= = 3,808 kN

Vysledna vrcholova sila:

F=F +F,+F;+F4+F5=0,965+ 0,24 + 0,214 + 3,808 = 5,227 kN < 6,0 kN

NAVRH: JB 10,5/6 (P.B.&3,&4,¢E5,87,E8, 811,812,813, 815)




STATICKY VYPOCET

ZAKLADOVA PODA POD PLOSNYMI ZAKLADMI
STN EN ISO 14688-1,2

ZEMINY JEMNOZRNNE
TRIEDA : orCl
NAZOV : iL STRKOVITY
KONZISTENCIA : PEVNA

Tabul'kova vypo&tova inosnost’ zeminy pri hibke zalozenia 0.8 az 1,5m pre Sirku
zdkladu < 3.0m
R4 = 275,0 kPa

Hibka za}loienia : h=2,0m
Vplyv hibky zaloZzenia : Ah=h-1.5=2,0-1.5=0.50m
AR4=1.0.y. Ah=1,0. 19,5 .0,50=19,75 kPa

Ra =Ry + ARy =275,0 +9.75 = 284,750 kPa

Uvazujem vplyv spodnej vody na zakladovi $paru, t.j. Ry zniZujem o 1/3

Ra = % 284,75 = 189,833 MPa

Efektivna sudrznost’ zeminy T Cer = 36,0 kPa
Efektivny uhol vnitorného trenia zeminy  : @ = 30°
Objemova hmotnost’ zeminy =195 kN.m™

Vypoctovy pasivny odpor zeminy v hibke h :

Opvyp = = [ ¥-h . 4g(45 +0,5. @er ) +2 . Cer . 1g(45°+ 0,5 . 9er) 1=

W

{19.5.2.0 .tg” 60° +2.36.0.tg 60° ) = 161,138 kPa

Pomer modulov Z, a Z, v rovnakej hibke zékladu pre kohézne zeminy :

1= 1,20




NAVRH A POSUDENIE HRANOLOVEHO ZAKLADU

TYP STOZIARU : TYP ZAKLADU HL
C a
|4-—’4—-—D
B Terén
JB 10,5/6 [ =
H i F
NAVRH : d[ : :
VO [ I h
l
a= 0,90m ¢=0,80m L —
=== + X
b= 0,90m d=1,20m : i
) ;[ i S T b
Hibka zalozenia h, =2,00m : !
: !
Prosty betén  C16/20 oo : A
;

Pri hranolovych zakladoch sa uvazuje, Ze zatazujtici moment vyvolany vodorovnou
silou €apu stoziara prenasaja boky aj podstava zakladu. )

Pri zanedbani deformécie stoZiara v zaklade sa bude stoZiar naklanat’ v 2/3 hibky
zéakladu.

Mpax =P.( 1. —1/3.h,) =6,0.( 10,60 — 1/3.2,00 ) = 59,60 kNm

V obecnom pripade nebude prekrocena pevnost’ zeminy na bokoch a pod podstavou
stiasne, ale k strate stability déjde uz pri prekroceni jednej z nich !

Posudenie stability je preto rozdelené na dve asti :

1. Medzna Ginosnost” zeminy pod podstavou zakladu bude prekro¢ena v pripade,
ak napitie o, bude vicsie neZ hodnoty medznej Ginosnosti zeminy Ry.

2. Medzna inosnost’ zeminy na bokoch zakladu bude prekroc¢ena v pripade,
ak napitie o bude vicsie nez vypoctovy pasivny odpor zeminy Gpyyp.

ZVISLA SILA Q :
( Hmotnost™ zékladu, stoZiaru, vodi¢ov a vystroja )
Q =2.0.0.90.0.90.23,0 + 15,20 + 3.0 = 55,46 kN




POSUDENIE ZAKLADU:

A: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
PODSTAVY ZAKLADU Ry

M.]do‘:: Q‘ 3_ 2-Q +a-—-h 'Rdi_ =
2 3bR, 723.Q
2 9 3 )
= 55460,{]‘(0’90 _2.55460.0 }+ 0,90°.2,0°.189833,0° _
2 3.0,90.189833.0 72.1,2.55460.0

=61.688 kNm > 59.600 kNm
ZAKLAD VYHOVUIJE !

B: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
NA BOKU ZAKLADU Gpyyp!

2
Mig=Q |2 [ 2Qh | b Op, _
2 27by o, 12
_ 55460.0. %20 _ \/ 2.55460.020 | 0.90.2.0%161138.0 _
2 V27.090.1.2.161138.0 12

= 61,248 kNm > 59,600 kNm
ZAKLAD VYHOVU.E !

ZAVER :
STABILITA STOZIARA JE ZABEZPECENA !

M,

PODMIENKA  p=
M,

=11 =14
JE SPLNENA UZ PRI M'y,, =M.,..

A Mzdm- = Mma.t




NAVRH A POSUDENIE HRANOLOVEHO ZAKLADU

TYP STOZIARU : TYP ZAKLADU IIL

Y‘—Terén

JB 10,5/10 !

NAVRH :

a= 1,35m ¢=0,80m

b=1,35m d=1.20m :

Hibka zaloZenia h,=2,00 m

Prosty beton Cl626 |  =-==--

Pri hranolovych zakladoch sa uvazuje, Ze zatazujici moment vyvolany vodorovnou
silou ¢apu stoZiara prenasaji boky aj podstava zakladu. )

Pri zanedbani deformacie stoziara v zaklade sa bude stoziar naklanat’ v 2/3 hlbky
zdkladu.

Mmax = P.( 1. — 1/3.h; ) =10,0.( 10,60 — 1/3.2,00 ) = 99,333 kNm

V obecnom pripade nebude prekroc¢end pevnost’ zeminy na bokoch a pod podstavou
sucasne, ale k strate stability dojde uz pri prekro¢eni jednej z nich !

Postdenie stability je preto rozdelené na dve Casti :

1. Medzna tnosnost’ zeminy pod podstavou zakladu bude prekrocena v pripade,
ak napitie o, bude vicSie nez hodnoty medznej inosnosti zeminy Ry.

2. Medzna Gnosnost’ zeminy na bokoch zékladu bude prekrocena v pripade,
ak napitie o, bude vii¢sie neZ vypoctovy pasivny odpor zeminy Gpyyp.

ZVISLA SILA Q :
( Hmotnost zakladu, stoziaru, vodi¢ov a vystroja )
Q=2.0.1,35.1.35.23.0 + 15,50 + 3,0 = 102,335 kN




POSUDENIE ZAKLADU:

A: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
PODSTAVY ZAKLADU Ry

a 20

Mldosz-[*— J+a-'h.-Rdt =

724.Q

2 3bR,

) 2 2 3 2
:102335?0_(1__35_ 2.102335.0 )+1,35 2.0%.189833.0° _

2 3.1,35.189833.0 72.1,2.102335,0

=101.257 kNm > 99.333 kNm
ZAKLAD VYHOVUJE!

B: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
NA BOKU ZAKLADU Gpyyp:

5 bh’oc
M iov= Q. e =0 + 2 =
2 Y27Tbyso,, 12

9] -~ 2
1023350135 _ [ 2102335020 |, 135201611380 _
27.1.35.1,2.161138.0 12

=116.926 kNm > 99333 kNm
ZAKLAD VYHOVUJE !

ZAVER :
STABILITA STLPA JE ZABEZPECENA !

Ms
Mk

PODMIENKA n= =11~1,4
JE SPLNENA UZ PRI My, =M, ...

A Mzdm' == Mmax




NAVRH A POSUDENIE HRANOLOVEHO ZAKLADU

TYP STOZIARU : TYP ZAKLADU IIL
i‘ C a
Terén
JB 10,5/15 | -
A i |
; ' i
NAVRH : d i i
- W Wi I h
!
a= 1,75m ¢=0,80m !
e : —
b=1,75m d=120m | !
' I
; S FRCENN (. sl o b
Hilbka zalozenia h, = 2,00m a !
' I
Prosty betén ~ C16/20 - : SSE 5
|

Pri hranolovych zakladoch sa uvazuje, Ze zataZzujuci moment vyvolany vodorovnou
silou Capu stoziara prenasaju boky aj podstava zakladu. .

Pri zanedbani deformacie stoZiara v zaklade sa bude stozZiar naklanat’ v 2/3 hlbky
zakladu.

Mmax = P.( 1. —1/3.h, ) = 15,0.( 10,60 — 1/3.2,00 ) = 149,00 kNm

V obecnom pripade nebude prekro¢ena pevnost zeminy na bokoch a pod podstavou
su¢asne, ale k strate stability dojde uZ pri prekroCeni jednej z nich !

Postidenie stability je preto rozdelené na dve Casti :

1. Medzna tinosnost’ zeminy pod podstavou zékladu bude prekro¢ena v pripade,
ak napitie 6, bude vii¢Sie nez hodnoty medznej inosnosti zeminy Rg;.

2. Medzna Gnosnost’ zeminy na bokoch zakladu bude prekrocena v pripade,
ak napiitie o bude viicsie nez vypoctovy pasivny odpor zeminy Gpyyp.

ZVISLASILAQ:
( Hmotnost zakladu, stoziaru, vodicov a vystroja )
Q=2.0.1,75.1.75.23.0 + 16,80 + 3.0 = 160,675 kN




|
... ... . R .. L

POSUDENIE ZAKLADU:

A: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
PODSTAVY ZAKLADU R,

5] 2 3 2
i mof3-520 ), 22 2s
24Q

2 3 ]
=160675,0_[L75_ 2.160675,0 )+1,75 2,0°.189833,0° _

2 3.1.75.189833.0 72.1,2.160675,0

=152.381 kNm > 149,00 kNm
ZAKLAD VYHOVUJE !

B: VYSLEDNY MOMENT PRENASANY ZAKLADOM, AK ROZHODUJE NAPATIE
NA BOKU ZAKLADU Gpyyp:

Mzdmr == Q E = ZQh + bh! .Gl“w =
2 V27by0,,, 12

1,75_\/ 2.160675.0.2.0 }+1,75.2,02.161138.0 _

=160675,0.
2 27.1,75.1,2.161138.0 12

= 191,973 kNm > 149.00 kNm
ZAKLAD VYHOVUJE !

ZAVER :
STABILITA STOZIARA JE ZABEZPECENA !

MS

PODMIENKA u=
M,

=11-~14
JE SPLNENA UZ PRI M'y, =M,...

A Mldm’ = Mmux




TYP TYP ROZMERY ZAKLADU (m) § VYKOP | BETONAZ |ZAHOZ | ODVOZ | POZNAMKA

STOZIARU | ZAKLADU 5 | a 5 1.5 1@ m’ m* m' m’

JB HRANOLOVY PB23.4.5 78,
10,5/6 ML 2001090 1090 [0.8011.20] 2484 1410 0864 | 1620 111213, 15
1B HRANDLOVY

10,5/10 Jil8 200135 [ 1.35 [080]120] 4941 3435 129 | 3.645 [PB.&1,2.9.10,16
JB HRANOLOVY

10,5715 fil. 200|175 {175 |080] 120§ 7805 5915 L680 | 6125 IPBLS6 14
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